

Каждому воздастся по доходам его

В правительстве придумали способ побороть бедность в стране.

Как сообщила вице-премьер Ольга Голодец, сейчас кабинет министров прорабатывает возможность введения в России прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц (НДФЛ).

«Для преодоления бедности освобождение в нижней шкале от НДФЛ является одним из важнейших шагов. У нас эта мера просчитана, и мы ее сегодня обсуждаем», — сказала Голодец.

Тот факт, что в правительстве всерьез подумывают о кардинальных налоговых преобразованиях, подтвердили и в Минфине. 18 ноября министр финансов Антон Силуанов сообщил, что переход к прогрессивной шкале НДФЛ нужно отложить после 2018 года. Силуанов полагает, что к этому времени в России стабилизируется ситуация в экономике.

Однако, по всей вероятности, глава Минфина лукавит. Известно, что 2018 года все ждут не из-за намеченных изменений в экономике, а в связи с президентскими выборами, на которых Владимир Путин в четвертый раз выдвинет свою кандидатуру.

Налоговая реформа в заморозке

В октябре 2016 года Минфин по распоряжению Путина объявил о том, что налоговая система страны не будет претерпевать изменений до 2018 года.

Ранее до этого, в августе, Министерство финансов призвало кабинет министров повысить все ключевые налоги на 1 процентный пункт. Речь шла о таких налогах, как налог на доходы физических лиц, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль, а также налог на имущество организаций.



В Минфине считают, что это принесет бюджету дополнительные 324 млрд рублей.

В числе других мер Минфин предложил увеличить страховые взносы и акцизы на табак, ввести акциз на напитки с добавлением сахара и НДС на интернет-торговлю.

Но по директиве Кремля финансовому ведомству был дан отбой. Путин и его окружение не хочет провоцировать социальные волнения накануне его четвертого переизбрания.

Фото: lenta.ru

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)